

## 哈利波特VS生化危机

# 女主角时尚斗法

3D版《生化危机4》的上映可谓即刺激又养眼。无论是开场中岛美嘉脚踩JIMMY CHOO红色高跟鞋的惊艳变异、还是女一号穿着羊羔毛翻领军装棉外套搭配过膝高筒靴的冷艳中性、以及女二号小脚牛仔裤搭配坦克背心的帅气造型,《生化危机4》都在用略带暧昧的肢体语言张扬着一种信念:无论身处困境亦或是面对危机,完美的女人都是即勇敢又有品味的。

哈七热映,第一女主Emma Watson自然成为焦点人物。从哈利波特I到VII小姑娘也变成了拥有古典优雅气质和现代时尚美感的大姑娘,深受时尚巨头老佛爷和女魔头的宠爱。从小时候的毫无时尚感到现在已经成长为了英国国宝级服装品牌Burberry 2010春夏女装的代言人,Emma的星路历程让人羡慕,而时尚成长史也同样让人惊叹不已。



2010年的时尚搭配,会让我们完全颠覆以往想象。前卫里携带着保守,时尚中透露着怀旧。2010年的关键词就是:中西搭、新旧搭、混乱搭!

### 1. 中西合璧 奇力无穷

尽管中西方在文化背景、生活方式、处世态度上都有一定的出入,但在2010,中西合璧的方式终于找到了契合的出口散发的奇特力量绝对美艳!旗袍、中国结、青花瓷的元素将与西方服饰的设计灵感冲击。简洁的流线、精致的细节、大气的款式,无不传递着“同一世界”的理念。

### 2. 新欢旧爱 难舍难弃

2010年是新款新物层出不穷的年度,乱花坠入迷人眼,你是否还会惦念曾经爱不释手,相伴左右的老物件?

2010年,你穿着新款上衣,搭配的裤子可以是07年流行的洞洞裤;2010年,你改头换面,春风得意,包包里安放着08年夏天买的金属色磨旧钱包……新旧搭配与新欢旧爱。时尚,不因万物皆新闻而得名。

### 3. 混搭蔓延 以“乱”治“变”

混搭风已逐步蔓延,以至2010年将以“乱”治“变”。无论是从面料上,还是款式上,设计师都将推崇将视觉效果占主导地位。皮草配短西裤,女扮男装酷女郎。当宽大男士衬衫T恤被胸针等小物改造出小女人风格,这奇迹般的变通将男性的豁达与女性的阴柔巧妙结合,将乱而不繁的效果表现得淋漓尽致。

### 4. 撞色回笼 亮色出击

2009年的撞色风暴将在2010年

归于平静。无论红绿配、红蓝配、黑白配,都将休养生息。亮色,呼之欲出。2010年的色调,主要以亮色为主。比如风靡的蓝色,会以宝蓝为主;明亮的黄色也将袭人眼球。而bling-bling,势如破竹。高调出击,领衔抢先。

### 5. 赫本风潮 经典再现

赫本,这个影响了三代人的“银幕女神”,她的一颦一笑,妆容打扮,直到今天还在感染我们每一个人。我们效仿她的神韵,效仿她的风格。2010年,纯美高雅范儿将继续飙升。你不要模仿她的美态,因为那高不可及,你最好深虑她的品味,因为经典永存于世。做一个耐人寻味的时尚达人,远比短暂美丽要来得有意义许多。

## 干燥护肤 招数要注意

冬季皮肤最容易出现干燥、黯淡等问题。如今在网络上有各种美白嫩肤“招数”,如鸡蛋美容、醋水洗脸等。这些办法是否真的能达到预期效果呢?

### 招数1 醋水洗脸

**具体做法:**在不少论坛和贴吧里都有“醋水洗脸”这一招,称在每天洗脸的水中加十滴左右白醋,就可以恢复皮肤的光泽和弹性,还有美白、杀菌作用。此外,还有醋水洗脸去痘或痘印一说。

**专家点评:**家庭用水通常呈弱碱性,油性皮肤的pH值也相对偏碱,加醋能中和碱性,使皮肤维持弱酸性的环境,有一定的保护作用。但这种做法达不到软化角质或杀菌的效果,临幊上常用10%至30%的冰醋酸溶液来软化角质和杀菌,但对皮肤有一定的刺激性。

**结论:**用醋水洗脸不仅不能达到美白或祛痘的效果,还会刺激皮肤。

### 招数2 鸡蛋美容

**具体做法:**将脸洗净,取鸡蛋1/4的蛋清和蛋黄均匀涂在脸皮,动作要快,15分钟内不许说笑,让皮肤收敛,然后用温水洗净并擦上润肤液。20至30岁每周2次,30岁以上每周3次,蛋清适用于皮肤中性、油性者;蛋黄适用于皮肤干涩无光泽,有细小皱纹者。

此外,鸡蛋+蜂蜜、鸡蛋+牛奶、鸡蛋+杏仁等各种方法也各有其作用,比如蜂蜜+鸡蛋既可以做嫩肤面膜,也可以敷于手上防治皲裂。

**专家点评:**这些做法并不可取。一方面,蛋清、蛋黄的分子很大,皮肤是吸收不了的,用蛋清敷完脸后,可能会感到皮肤紧致,这仅是由于蛋清凝固后形成的一层薄膜导致的暂时性作用;另一方面,鸡蛋中虽有丰富的营养成分,但生鸡蛋中容易有细菌、寄生虫等,生鸡蛋敷脸不但吸收不了其营养物质,反而可能导致细菌、寄生虫等进入皮肤,得不偿失。

**结论:**看来鸡蛋美容不成反而可能导致皮肤问题,所以还是莫要“偷鸡不成蚀把米”了。

### 招数3 DIY美肤面膜

**具体做法:**由于很多化妆品价格昂贵,很多女性朋友在网上晒自己的心得:用白醋、黄瓜、蜂蜜、牛奶等自制美肤面膜。

**专家点评:**用身边有美肤功效的食品自制护肤品效果不错,而且没有明显的副作用。

不过,自制的美肤产品不能久用,因为室温下容易造成微生物污染。如果自制护肤品有剩余,要密封放入冰箱中冷藏。而且冷藏时间不宜超过两天,否则容易变质影响效果,甚至造成更严重的皮肤问题。

**结论:**自制护肤品的确方便实惠,可以尝试。

## T台速递



### 1. 关键词:修身、系扣、粗棒针织

无论时尚如何变幻,总有一些经典元素会成为设计师们的永恒灵感源泉,例如系着漆皮细腰带,搭配A字裙的针织造型广为流传,作为稍微郑重一些的打扮,针织衫给予了更加深刻的定义,简约、高领的设计更加时髦,芥黄色、赭石红、褐绿色都是这一季的流行颜色,看上去不会过于休闲,反而有种野性的味道。

带有名伶风味的造型让人迷恋,漆皮腰带的装饰最具标识性,硬朗的套装也是时髦的代表,别忘了一款复古包包和高跟鞋,都有低调而奢华的知性气息。

### 2. 关键词:镂空、拼接、修身

派对季节就要到了,只有穿着不同凡响禁得起推敲的形象才会让你在派对中如鱼得水,值得一看的性感形象在本赛季依然适用,修身的曼妙线条或是镂空的露肌处

理,都让针织变成女郎们展示自我的最好方式,加上层叠手环装饰,以及兔女郎般的丝巾装饰,点亮瑰丽的瞬间。

#### 搭配Tips:

一条细腰带可以让压箱底的粗毛线针织衫变成上班必备单品,大地色前所未有的时髦,驼色、焦糖色、赭色都是非常衬东方人的肤色,搭配手工编织的手袋和配饰一样热门抢手,初记,简约修身是关键点。

#### 3. 关键词:宽松、麻花编织、长款

设计师不断引领潮流穿梭复古,但唯一不变的是,用清新的手法赋予话就摩登的气息,本季秋冬直接穿梭时空到了石器时代,将nature发挥的淋漓尽致,民族织法的应用,对编制手段的多方位可塑性,使得针织在休闲领域更加时髦,宽松的披上或是垮垮的穿,都能拥有独特的慵懒气质,包裹住的玲珑浮凸,更能展现女子媚眼如丝的感觉。

#### 4. 关键词:北欧印花、麋鹿、雪花

运动的装束成为本季时装设计师的灵感来源,雪花及驯鹿图案,帅气的滑雪镜,可爱的绒线帽子都在T台上有所呈现,富有活力的滑雪女郎大盘平易近人,保暖的同时又不

乏时髦细节的表现,从上世纪20年代开始,富有帅气感的运动款式针织服装成为了众多明星和名媛的心头之物,

#### 进化为时装后更加突出了平民化和街头感。

#### 5. 关键词:纹理、绒球、钩花

零星点缀的针织单品成为了提升质感又物美价廉的最佳元素,从针织手套、围巾、帽子,到针织耳罩、鞋子,甚至内衣,针织的无所不在隐约间变得犀利非常,秀气中带着细节感和艺术感,不得不佩服,针织元素从大件的风衣到小件的单品,都能驾驭的如此华丽,不难想象它的潜力和可塑性,石灰色、赭石色也是大热颜色。





